
Memorandum o spolupráci  

mezi  

Akademií věd České republiky 

a 

Senátem Parlamentu České republiky 
 

 

Akademie věd České republiky (dále jen „Akademie věd ČR“) 

se sídlem v Praze 1, Národní 3,  

v čele s předsedou prof. Ing. Jiřím Drahošem, DrSc., dr. h. c., 

 

a 

 

Senát Parlamentu České republiky (dále jen „Senát PČR“)  

se sídlem v Praze 1, Valdštejnské náměstí 17/4 

v čele s předsedou Milanem Štěchem 

 

vyhlašují 

 

MEMORANDUM O STÁLÉ KONFERENCI 
 

 

Preambule  

 

Vzhledem k tomu, že Akademie věd ČR a do značné míry i Senát PČR jsou vyvázány z  

neúprosného cyklu voleb, mnohdy limitujícího formulaci dlouhodobějších vizí společenského 

vývoje, mají obě strany možnost pojmenovávat řadu problémů vztahujících se k fungování 

naší společnosti nezávisle na politických konjunkturách. Tato skutečnost představuje 

příležitost pokládat si ve vzájemném dialogu zcela svobodně otázky nejen po smyslu vědy 

v dnešním ekonomizujícím se světě, ale také po hledání širšího kontextu aktuálních problémů, 

jež v naší společnosti generují vnitřní i vnější okolnosti vývoje, a prostřednictvím 

pojmenování a hlubšího pochopení příčin těchto problémů hledat i způsoby jejich řešení. 

 

Akademie věd ČR jako významná součást oblasti vědy a výzkumu v České republice za tímto 

účelem nabízí Senátu PČR v těsné součinnosti s dalšími vědeckými a výzkumnými 

institucemi, především vysokými školami, potenciál odborného garanta v rámci Stálé 

konference jako platformy vytvářející prostor pro meziinstitucionální komunikaci k tématům 

vědy, výzkumu a inovací ve veřejném prostoru. 

 

Všeobecná ustanovení 

 

1) Účelem tohoto memoranda je vytvoření rámce pro ustavení Stálé konference Akademie 

 věd ČR a Senátu PČR, a to v úzké součinnosti s vysokoškolskými a dalšími výzkumnými 

pracovišti a odborníky na těchto pracovištích působícími. 

2) Spolupráce se bude rozvíjet v oblastech vědy, vzdělání a kultury společných oběma 

smluvním stranám. 

3) Spolupráce bude organizována Kanceláří Akademie věd ČR a Kanceláří Senátu PČR. 

 

 




